## GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE SANTA ROSA

2025-6-Numeral 10-Metadatos

FEOUR ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	04/05/0005
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	31/05/2025
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	Mensual
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	Administrativa
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	Lcda. Patricia Tusa
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	tesorera@santarosadeambato.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	032754223 0979088974
LICENCIA	CC-BY-4.0